
Вариант № 1213

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Укажите правильно составленную пару, определяющую стадию митоза и её
описание:

1) анафаза — исчезает ядрышко и распадается ядерная оболочка; хромосо-
мы располагаются в цитоплазме свободно
2) телофаза — происходит раскручивание (деспирализация) хромосом, они
становятся плохо различимыми в микроскоп
3) профаза — вокруг хромосом формируется ядерная оболочка, в ядре появ-
ляются ядрышки; происходит разделение цитоплазмы с образованием двух
клеток
4) метафаза — во время движения к полюсам клетки дочерние хромосомы
изгибаются, поворачиваются областью первичной перетяжки в сторону по-
люсов клетки


